

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

представника ГО «Україно-болгарський культурний центр «Сердіка»,
уповноваженого на участь в Установчих зборах з формування нового складу
Громадської ради при Шевченківській районній в місті Києві державній адміністрації

Кузнецова Маргарита Георгіївна

Місце роботи	Голова ГО «УБКЦ «Сердіка»
Громадянство, число, місяць і рік народження	Громадянка України, 1960р.
Місце народження	м. Бердянськ, Запорізької області
Освіта	Вища: Донецький державний університет, прикладна математика; Бердянський інститут підприємництва, економіка підприємства; Київський національний економічний університет, правознавство.
Науковий ступінь, вчене звання	Не маю
Володіння мовами	Російською вільно, англійська, болгарська - початковий рівень
Нагороди, почесні звання	Орден «Св. великомучениці Варвари», УПЦ КП
Досвід роботи у виборних органах, в т.ч., громадських	Членство у Громадських радах при державних органах виконавчої влади
Трудова діяльність (останні 2-3 місяця роботи)	державні компанії та приватні підприємства України; фінансові, контрольно-ревізійні підрозділи, громадська діяльність.

Додаткова інформація:

Контактна інформація: тел. 050-761-72-75 e-mail: margaryta.kuznietsova@gmail.com

01 травня 2019 р.



М.Г.Кузнецова

ІНФОРМАЦІЯ про результати діяльності ГО «Україно - болгарський культурний центр «Сердіка» упродовж 2017 – 2019 років

За 2017-2010 роки ГО «Україно - болгарський культурний центр «Сердіка» (далі – Організація) створений дитячий вокальний колектив «Златні гласове» який у Міжнародному дитячо-юнацькому вокальному конкурсі «ЛЮБКА РОНДОВА – 2017», який проходив у Софії (Болгарія), в номінації «Вокальні групи та ансамблі» серед 34 вокальних колективів з 14 країн (Австрія, Бельгія, Великобританія, Німеччина, Іспанія, Кіпр, Мальта, Молдова, Нідерланди, ОАЕ, США, Угорщина, Україна, Франція) отримав першу премію.

У центральній бібліотеці Шевченківського району імені Євгена Плужника організований та працює клуб «Родознання», де всі бажаючі можуть вивчати болгарську мову, знайомитися з українськими та болгарськими традиціями, вивчати історію українського та болгарського народів, приймати участь у чисельних майстер-класах та заходах.

У травні 2018 році члени організації підтримали ініціативу Болгарії та провели масштабний захід «Розіте на Болгарія», присвячений Дню слов'янської письменності на Михайлівській площі міста Києва.

При ГО «УБКЦ «Сердіка» створена довідкова служба з надання безкоштовних юридичних консультацій як членам Організації, так і іншим представникам суспільства.

Кожного року ГО «УБКЦ «Сердіка» організовується дитячий відпочинок на березі Чорного моря в Болгарії. Діти не тільки відпочивають, але й приймають участь у міжнародних заходах, які проходять на території БНР. У 2017 році вокалісти гурту «Златні гласове» зайняли перші місця у міжнародному конкурсі «Планета щастя», що проходив на Сонячному березі. У 2018 дівчата приймали участь та отримали призові місця у конкурсі української пісні, який проводила Катерина Бужинська у м. Ахелой.

Члени Організації плідно співпрацюють с громадськими організаціями, діяльність яких направлена на патріотичне виховання молоді нашої країни, з питань мистецтв та культурно-мистецької освіти, а також з питань міжнародних відносин та культурного розмаїття України. Постійно підтримують захисників країни, надають волонтерську допомогу, організовують цікаві зустрічі, майстер-класи для учасників АТО та членів їх сімей.

У 2018 році ГО «УБКЦ «Сердіка» прийняла участь у заходах, присвячених вирішенню проблем, пов'язаних з гендерними питаннями в Україні. Організацією було надруковано та розповсюджено серед підрозділів ДСНСУ перший в Україні «Словничок фемінітивів».

Діяльність ГО «Україно-болгарський культурний центр «Сердіка» направлена на збереження національних українських та болгарських традицій, зміцненню дружби між усіма народами, які проживають на території України, виховування у підростаючого покоління почуття патріотизму та гордості за нашу країну, а також повагу до самобутності будь-якої національної культури.

Голова ГО «Україно-болгарський культурний центр «Сердіка»



М.Кузнєцова